

ROMANIA
UAT ORAS TARGU NEAMT
JUDETUL NEAMT
TEL/ FAX 0233790245 / 0233790508
E-MAIL:investitii@primariatgneamt.ro
Nr. 11072/02.08.2022

RĂSPUNS LA SOLICITAREA DE CLARIFICĂRI

Referitor la solicitarea dumneavoastră de clarificări aferentă transmisă pe adresa de e-mail investitii@primariatgneamt.ro, în data de 30.07.2022, ora 23.02, înregistrată la autoritatea contractantă cu nr. 11045/01.08.2022, cu privire la procedura de atribuire având ca obiect „Servicii de organizare evenimente în proiectul “Dezvoltare economică și socială în orașul Târgu Neamț”, cod SMIS 128943 – procedura proprie – anunț de licitație nr. 10158/ 14.07.2022, va comunicăm următoarele:

Intrebarea nr. 1

Servicii de transport:- Care este punctul de plecare pentru fiecare participant la workshop pentru a putea defini traseul și cuantifica numărul de km?

Raspuns 1:

Având în vedere prevederile cererii de finanțare a proiectului “Dezvoltare economică și socială în orașul Târgu Neamț”, cod SMIS 128943”, Activitatea A5 “Workshop-uri/Campanii de informare și constientizare/actiuni specifice în domeniul combaterii discriminării și promovării multiculturalismului și actiuni de implicare activă și voluntariat al membrilor comunității în soluționarea problemelor cu care se confruntă comunitatea”, subactivitatea A5.1. “*Workshop-uri/Campanii de informare și constientizare/actiuni specifice în domeniul combaterii discriminării și promovării multiculturalismului și actiuni de implicare activă și voluntariat al membrilor comunității în soluționarea problemelor cu care se confruntă comunitatea*”, punctul de plecare pentru participanții la workshop va fi de la sediul liderului de proiect, U.A.T. Orașul Târgu Neamț, situat în Târgu Neamț, Bld. Ștefan cel Mare, nr. 62, jud. Neamț.

Intrebarea nr. 2

Criterii de adjudecare: - La punctajul tehnic, în evaluarea experienței personalului se menționează: "se vor contabiliza toate proiectele în care au fost implicați specialiștii. Pentru implicarea într-un număr de 6 proiecte în cadrul cărora expertul propus a prestat servicii de organizare de evenimente....." Ce se înțelege prin termenul _proiecte? Este vorba exclusiv despre proiectele cu finanțare europeană sau se înțelege orice acțiune/activitate care a inclus servicii de organizare de evenimente?

Raspuns 2:

În vederea acordării punctajului de către Comisia de evaluare și aplicarea algoritmului de calcul în evaluarea experienței personalului, prin termenul „proiecte”, Autoritatea Contractantă face referire la orice proiect/acțiune/activitate care a inclus servicii de organizare de evenimente similare (workshop-uri).

Cu considerație,
Manager proiect,
Asiminei Ioana

